背景资料

让社区更加强大安全

卑诗省的每个人都理应生活在安全的社区中·并且能够及时获取司法服务。《2025 预算案》在三年内新增拨款 3.25 亿元·主要用于为无家可归人士提供住房服务;解决街头帐篷营地问题;应对抢劫和商店盗窃等财产犯罪引发的公众安全担忧;为执法部门打击犯罪提供更多资源;加强司法系统能力·以确保民众可以及时获得司法服务;以及继续支持其他公共安全计划。

关闭帐篷营地并支援最弱势群体

《2025 预算案》在三年内追加 9,000 万元拨款,用于扩大无家可归者营地应对小组 (Homeless Encampment Action Response Team、简称 HEART) 和无家可归者营地临时房屋应对 (Homeless Encampment Action Response Temporary Housing、简称 HEARTH) 计划至更多新社区。

这些计划通过与地方政府、第一民族、非牟利组织和医疗机构合作,为露宿街头者和营地 居民提供更妥善的支援服务、庇护所和住房选择,帮助他们迁入室内并清除帐篷营地。

自 2023 年起,卑诗房屋局 (BC Housing) 已经与 10 个城镇合作,在全省开设 15 个 HEARTH 站点,共提供 611 个临时支援性住房或庇护床位。其中包括阿博斯福 (Abbotsford)、坎贝尔河 (Campbell River)、奇利瓦克 (Chilliwack)、邓肯 (Duncan)、坎卢普斯 (Kamloops)、基隆那 (Kelowna)、纳奈莫 (Nanaimo)、乔治王子市 (Prince George)、温哥华和维多利亚。

保障社区安全

通过各项司法和公共安全计划,**《2025** 预算案**》**追加 **2.35** 亿元拨款,用于保障民众和社区安全。

其中 2,400 万元拨款将用于改善获取司法服务的及时性,包括改善卑诗最高法院 (B.C. Supreme Court) 的处理能力和加强温哥华省级法院 (位于温哥华 222 Main St.) 的安保工作。该拨款还将持续扩展线上保释系统,改善司法服务的普及度和社区安全。

此外,《2025 预算案》三年内再拨款 1,500 万元,用于支援受害者、直系亲属和证人援助服务,同时拨款 2,400 万元用于卑诗验尸服务处 (BC Coroners Service)、卑诗惩教处 (BC Corrections) 的电子监督系统,以及增加消防检查。

提供执法资源与增加警员培训

三年内将新增 6,700 万元拨款用于社区安全计划,包括打击抢劫和商店盗窃等财产犯罪的全新社区安全与针对执法计划 (Community Safety and Targeted Enforcement Program) 试点项目,为警方提供工具以治理街头乱象,并维护全省各地社区市中心及商业区的安全。

同时,省府持续投资《暴力惯犯介入计划》(Repeat Violent Offending Intervention Initiative)以及《特别调查与针对执法》(Special Investigation & Targeted Enforcement) 计划。这些计划提供由警方、检察官和缓刑监督官组成的协同响应团队,以应对重复暴力犯罪。

《2025 预算案》为卑诗司法学院 (Justice Institute of B.C.) 新增拨款,将警察学院培训人数 从每年 192 人增加至 288 人。

此外,预算案三年内追加 1.04 亿元拨款用于警务计划,包括第一民族和因纽特警务计划 (First Nations and Inuit Policing Program),以及省级皇家骑警 (RCMP) 分队薪资调整。这笔款项还将支持 2024 年启动的全国穿戴式摄像机执法计划 (National Body Worn Camera Program),以提升执法透明度和问责制。

联络:

财政厅

传媒关系

236 969-0744